
Vážení spoluobčané, 
 
  blíží se období vánoční, tedy chvíle, které každý svým 
způsobem prožívá o něco intenzivněji než kterýkoliv jiný roční 
čas. Vánoční dny je možné prožívat různě. Aktivně, třeba 
pobytem na horách, nebo poklidně  v rodinném kruhu ve svých 
domovech. Podstatné však je naslouchat svému srdci a tomu, co nás 
naučili naši předkové a rodiče, ať už se nacházíme ve svátečních dnech kdekoliv. Nejdůležitější je 
uvědomění si, že máme určité tradice a zvyklosti a těch bychom si měli dostatečně vážit. Dnešní svět 
není tradici nakloněn a mocní tohoto světa se jej snaží změnit ke svému obrazu, k malicherným poli-
tickým cílům, hnáni pýchou a zaslepeností daleko od chápání běžného člověka se svými každodenními 
starostmi. 
 
Zde na venkově jsme na tom ještě o něco lépe, určité zvyky a tradice si v místě uchováváme                               
a předáváme je svým potomkům. Ať už v rodinách, nebo v naší malé, ale stále dobře fungující škole, 
stejně tak při různých kulturních a společných akcích v obecní rovině. Važme si toho a uchovávejme           
si tyto tradice a zvyklosti i do budoucnosti. 
 
Každý si jistě najde způsob, jak Vánoce a konec roku prožije. Budete-li však chtít strávit trochu času                    
i s ostatními občany obce, ať už jste mladí, starší, nebo ještě děti, využijte možnosti sejít se při školní 
besídce, při zpívání koled před Vánoci u betléma na návsi nebo navštivte vánoční mši svatou v našem 
krásném kostele. To jsou naše tradice, které si zde nadále držíme a které jednou možná nebudou samo-
zřejmostí. 
 
S blížícím se koncem roku děkuji tímto všem, kteří se na životě obce jakýmkoliv způsobem podílejí, 
zejména zdejší škole a jejím zaměstnancům, spolkům, dobrovolným hasičům a všem aktivním občanům, 
kteří v rámci svých možností pomáhají ve veřejných aktivitách a pomáhají tak vytvářet společenský 
život. 
 
Za sebe Vám přeji Vánoce klidné a bohaté nejen vánočními dárky. Zároveň do nového roku Vám všem 
přeji jen to nejlepší v osobním i pracovním životě. 
 
          Karel Petráň 
                       starosta obce 
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